

அரியலூர் மாவட்டம்

கொரோனா நோய் தொற்று தொடர்பாக செயல்பட்டு வரும் கட்டுப்பாட்டு அறையினை மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் திருமதி.பெ.ரமண சரஸ்வதி, இ.ஆ.ப., அவர்கள் நேரில் ஆய்வு மேற்கொண்டார்கள்.

அரியலூர் மாவட்ட ஆட்சியர் அலுவலகத்தில் கொரோனா நோய் தொற்று தொடர்பான அவசர தேவைகளுக்காக 24 மணிநேரமும் இயங்கும் வகையில் அமைக்கப்பட்டுள்ள கட்டுப்பாட்டு அறையின் செயல்பாடுகள் குறித்து மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் திருமதி.பெ.ரமண சரஸ்வதி, இ.ஆ.ப., அவர்கள் இன்று (22.07.2021) நேரில் பார்வையிட்டு, ஆய்வு மேற்கொண்டார்கள்.

இந்த ஆய்வின்போது, கொரோனா தொற்றின் 3-வது அலை ஏற்படும் பட்சத்தில் பொதுமக்களுக்கு தேவையான வசதிகளை மேற்கொள்ளும் வகையில் கட்டுப்பாட்டு அறையில் மேற்கொள்ளப்பட்டுள்ள முன்னெச்சரிக்கை நடவடிக்கைகளான பொதுமக்களிடமிருந்து வரப்பெறும் கோரிக்கைகள் மீது மேற்கொள்ளப்பட்டு வரும் நடவடிக்கைகள் குறித்தும், கொரோனா தொற்று தொடர்பான சந்தேகங்களுக்கு விளக்கம் அளிக்கும் வகையில் ஏற்படுத்தப்பட்டுள்ள ஆலோசனைகள் குறித்தும், அரசு மற்றும் தனியார் மருத்துவமனைகளில் ஆக்சிஜன் இருப்பு, படுக்கைகளின் எண்ணிக்கை குறித்த விபரங்கள் இணையதளத்தில் வெளியிடப்பட்டு, இதை பொதுமக்களின் பயன்படுத்திக்கொள்வதற்கான வசதிகள் குறித்தும் மாவட்ட ஆட்சியர் அவர்கள் ஆய்வு மேற்கொண்டார்கள்.

இந்நிகழ்வில் மாவட்ட ஆட்சியர் அவர்கள் தெரிவித்ததாவது,

மாண்புமிகு தமிழக முதலமைச்சர் அவர்களின் ஆணைக்கிணங்க அரியலூர் மாவட்டத்தில் போர்கால அடிப்படையில் பல்வேறு நடவடிக்கைகள் மேற்கொள்ளப்பட்டதன் அடிப்படையில் கொரோனா நோய் தொற்று பரவல் பெருமளவில் கட்டுப்படுத்தப்பட்டுள்ளது. மேலும், மருத்துவ வள்ளுநர்களால் வரக்கூடிய காலங்களில் ஏற்படும் என எதிர்பார்க்கப்படும் கொரோனா தொற்றின் 3-வது அலையிலிருந்து பொதுமக்களை பாதுகாத்திடும் வகையில் அதற்கு தேவையான மருத்துவ வசதிகள் ஏற்படுத்தப்பட்டு வருகின்றன.

அதன் அடிப்படையில், கொரோனா நோயால் பாதிக்கப்படும் நபர்களுக்காக உரிய சிகிச்சை அளிக்கும் வகையில் மருத்துவ கட்டமைப்பு வசதிகள் மேம்படுத்தப்பட்டு வருகின்றன. மேலும், அவசர உதவி தேவைப்படும் நபர்களின் வசதிகளுக்காகவும், கொரோனா நோய் தொடர்பான சந்தேகங்கள் மற்றும் தகவல்களுக்காகவும் மாவட்ட ஆட்சியரகத்தில் 24 மணி நேரமும் செயல்படும் வகையில் கட்டுப்பாட்டு அறை செயல்பட்டு வருகிறது. இக்கட்டுப்பாட்டு அறை மூலமாக நோயாளிகளுக்கு தேவைப்படும் ஆக்சிஜன் விநியோகம் குறித்தும், அரசு மற்றும் தனியார் மருத்துவமனைகளில் படுக்கை வசதி மற்றும் மருந்துபொருட்கள் இருப்பு விபரங்கள் குறித்தும், மருத்துவமனைகளில் நோயாளிகளின் தேவைகள் குறித்தும் கேட்டறிந்து, அவை நிறைவேற்ற வழிவகை செய்யப்பட்டுள்ளது.

மேலும், மருத்துவமனைகளில் தேவையான படுக்கை வசதிகள் மற்றும் மருந்துபொருட்கள் இருப்பு குறித்தும், கொரோனா தடுப்பு மருந்து இருப்பு மற்றும் பயன்பாடு குறித்தும், கொரோனா பராமரிப்பு மையத்தில் நோயாளிகளின் மருத்துவ பரிசோதனை செய்த விபரங்கள் குறித்தும், நோயாளிகளின் உணவு மற்றும் சுகாதார தேவைகள் குறித்த தேவைகளுக்காகவும், கொரோனா தடுப்பூசி முகாம்கள் நடைபெறும் இடங்கள் குறித்தும் பொதுமக்கள் அறிந்து கொள்ளும் வகையில் இச்சேவை 24 மணி நேரமும் செயல்பட்டு வருகின்றன.

எனவே, பொதுமக்கள் அனைவரும் இக்கொரோனா நோய் தொற்று தொடர்பான சந்தேகங்கள், மருத்துவ உதவிகள், கோவிட் தடுப்பூசி ஆலோசனைகள், வீட்டில் தனிமைப்படுத்துவது தொடர்பான ஆலோசனை, கோவிட் பரிசோதனை கூடங்கள் தொடர்பான விபரங்கள், அவசர உதவி, மருத்துவமனைகளில் படுக்கை இருப்பு நிலவரம் உள்ளிட்ட அனைத்து விதமான தகவல்களுக்கும் 24 மணி நேரமும் இயங்கும் கட்டுப்பாட்டு அறையினை 1077 / 1950 என்ற எண்ணிலும், 04329-228709, 299992 என்ற கட்டணமில்லா தொலைபேசி எண்ணிலும், 9499933828 என்ற வாட்சப் எண்ணிலும், 9952336840, 8489551950 என்ற கைபேசி எண்ணிலும் தொடர்பு கொண்டு பயன்பெறலாம். மேலும், பொதுமக்கள் கொரோனா பெருந்தொற்று காலத்தில் கொரோனா நோய் பரவலை கட்டுப்படுத்தும் வகையில் முககவசம் அணிதல், சமூக இடைவெளியினை பின்பற்றுதல் மற்றும் சோப்பு போட்டு கைகளை சுத்தம் செய்தல் போன்ற பழக்கங்களை தொடர்ந்து கடைபிடிப்பதன் மூலம் கொரோனா நோய் தொற்றிலிருந்து தங்களை பாதுகாத்துக்கொள்ளலாம் என மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் திருமதி.பெ.ரமண சரஸ்வதி, இ.ஆ.ப., அவர்கள் தெரிவித்தார்கள்.

இந்நிகழ்வில், மாவட்ட வருவாய் அலுவலர் இரா.ஜெய்னுலாப்தீன், திட்ட இயக்குநர் (ஊரக வளர்ச்சி முகமை) சு.சுந்தர்ராஜன், அரசு மருத்துவக்கல்லூரி முதல்வர் முத்துகிருஷ்ணன், இணை இயக்குநர் (மருத்துவப்பணிகள்) (பொ) இளவரசன், மாவட்ட ஆட்சியரிடம் நேர்முக உதவியாளர் (பொது) பூங்கோதை, துணை இயக்குநர் (சுகாதாரப்பணிகள்) வீ.சி.ஹேமசந்த்காந்தி மற்றும் அரசு அலுவலர்கள் உட்பட பலர் உடனிருந்தனர்.

செய்தி வெளியீடு:- செய்தி மக்கள் தொடர்பு அலுவலர், அரியலூர்.